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ToRo6path Maccy rpysa m TakiM 0Gpa3oM, 4TOGbI OA ACHCTBHEM
nepeniaza aasncinii Ap = | lla Crepieib OTKIOHAICA He Gortee YeM
wa = 10°

K sanave 122 Ksanave 123

3anava 1.23, TorkocTesHb COCYA, COCTORMIMH 13 JBYX WTHHI-
pon anameTpasit d = 03 s 1 D = 0,8 M, HIDKHMM OTKPEITHIM KOHIOM
OMYILIEH IO ypOBeHb BObI B EIepBYApE A H MOKOHTCA Ha oopax C,
PACTIONOEHHBIX Ha BHICOTE b = 1,5 M HAZl ITHM YpOBHEM.

OnpexeanTs ciny, BOCTpHHHMACMYIO OTIOPaMM, €I B COCYAE
CO35aH BaxyyM, OByCOBBLUNF OMHATHE BOL B HEM HA BHICOTY
a+b = 1.9 m. Macca cocyaa m = 100 kr.

Kak BIHACT Ha pesyIbTaT HIMeHeRHe AnameTpa d?

Omaem, R =395 H.

3anaua 1.24. K 3aKuyTOMy IIHHAPHIECKOMY COCYTY AHAMET-
pow D = 2 m u BuicoToli H = 3 M pHCOCANHEHA TPYGKa, HIKHIM
OTKPHITHIM KOHLOM NOTPYeHHAR N0 YPOBEHS BOLbI B PE3ePBYape A.
Cocyn yeratosnex Ha BEICOTE o= 2 M HaX YPOBHEM BOIHI B pesep-
BYApE H 3aTl0MHeH BOAOW 110 BHICOTSH A = 2 M epe3 OTpuITBl kpat |
TIPH 3aKPLITOM Kpane 2 (JARICHHE HAZ BOJOH PaBHO aTMochepHOMY
Par = 98 KTTa). [Tpi OTKPSITIH KpaHa 2 1 ONHOBDEMEHHOM JAKPHITHI
KpaHa | 4acTh BOAS! CAHBACTCA W3 COCYAR B PE3epByap A.

1. Onmpenennte nanienne BO3AYXa, KOTOPOE YCTAHOBWTCA MPH
70M 8 cacyze. .

2. Baramcams 06seM W 8ol BuITeKeH 13 cocya.

Oméem. . Baxyym p = 34 ¥l1a, 2. W= 1,66 w’.
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Janaua 4.5. COCTABHOM UWIHHPHHECKLT COCY, IANONHERHE
BOIO A0 BLICOTH! Ay + hy = 800 My, NOABCUIEN F1a LIKYPE, TEPEKMHY-
ToM epe3 B10KH, 18 COEARHER C FPy30M maccof m = 200 kr.
OnpenenkTs Harpyski Ha Gorrozsie rpynibi A, B u C npk yeKo-
PCHHOM ABIKEHHH COCYAR.
Pasmepti cocy 400 sta, Dy = 600 wm, hy = 300 mm. Ma
coit cocyila H TpeikeM B GrI0KaX peneGpets.
Kak W3MERATCA HATPY3KH, ECITH COCYA OCTAHOBHTE? D
Omeem. Py=1,67 kH; Py=Fe

K3anaue 4.5 K sanave 4.6 K3anaae 4.7

3anaa 4.6 Lwiaphaeckuii cocyn miamerpom d = 0.8 M,
MMEIOUIHI TIIOCKYIO KDHILIKY M MONYCIepRUCCKOE AHO, 3ANOHEH
BOJIO 10 BEICOTS! y = 03 M # NIOXNMMASTCH BEPTHKATBHO BBEPX €
yoxopenmem a = 10 ic%.

1. Onpeacants ycrme T Tare, ecau Macca Aua cocyna my = 50 &,
UPIHHAPHHECKOTi aCTi m; = 30 Kr 1 KphKH m3 = 20 kr.

2. Haiiti cuny nasnchna P ua IHO COCYJa, ECTH BaKyyMMeTp,
DpHCOCTHHENHAIT K HIDKHCH TodKe cocyna, mokasstean V= 30 xlla.
KO8 COCYA Gbi1 HCMOBHIKCH,

3. TIoCTPOHTS HMIOpY JABNCHHA KWIKOCTH MO BEICOTE B HENON-
BHAKHOM COCYIE B IPH YCKOPCHHOM Cr0 JBIKEHUS,

Omeem. T=17,63 kH; P = 12,9 kH (Hanpasneia ssepx).

3anaua 4.7, OnpesiCAHTY FOPHIOHTATLHYIO Py BEPTHKATBHYIO Py
LI ABBAEHHA HA MOMYCEPHHECKY!0 KPHILKY UMIHHIPHIECKOTO
cocysta aMameTpon D = 0,6 M, CKOTH3FIErD ¢ ycKopenHeM a = 5 m/c®
1O MIOCKOCTH, HAKNOHEHHO! MO yrap 0. = 60° K rOPH3IOHTY, eCIH
cocyn 3aniontien B0l 0 ypoiia & = | M B OTKPbITOll TpyGke, npH-
COEXMHENHOH K BepXHeii ero Touke. i

KaK H3MEHATCA Ti CHUILL, CCH COCY OCTAHORHTE?
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